



При проектировании и установке охраны по периметру коттеджа или дома в селе имеется ряд существенных проблем, которые необходимо учесть заранее. Ну а заказчику необходимо помнить о них, чтобы иметь возможность проконтролировать действия фирмы-исполнителя. Также знания этих особенностей помогут вам уточнить для себя тот этап в постройке дома, когда следует заказывать охранную систему для периметра и всей территории.

В первую очередь на проектирование системы охраны оказывает влияние тот тип ограды, который используется на участке. Ведь одной из основных положительных характеристик системы является её незаметность. Она повышает полезность использования, как видеонаблюдения, так и прочих типов датчиков. Соответственно, чем органичнее датчики впишутся в ограду, тем больше пользы принесут. А это зависит от материала и от общей структуры конструкции ограждения.

Далее следует учитывать тот факт, что элементы ландшафтного дизайна могут ограничивать видимость и зону действия датчиков. А значит, для их правильного расположения фирма-разработчик должна обладать максимально точным планом будущего участка.

Тогда можно будет не только предложить максимально правильное расположение для всех элементов системы, но и постараться вписать их в общий экстерьер участка таким образом, чтобы они не бросались в глаза.

Еще одного пункта, который ограничивает функциональность систем слежения, можно избежать, если заказать работы по проектированию и укладке всех силовых и информационных линий до того момента, когда уложен газон и расставлены декоративные элементы. Тогда использование беспроводных типов передачи сигналов

Думать о безопасности нужно заранее - Охранные системы для загородного дома

Автор: Administrator
31.03.2013 14:02 -

будет сведено к минимуму. А это окажет положительное влияние на общую сумму сметы.

К тому же в таком случае можно будет заранее рассчитать наиболее выгодные места для установки датчиков и внести изменения в общую проектировку участка. И в это же время будет возможность установить те места, где будут расположены автономные источники питания, к которым будут подключены элементы охранной системы. Тогда даже при отключении электроэнергии безопасность вашего дома будет на высшем уровне.